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1. Formato da proba

Formato

= A proba constara de nove cuestions e cinco problemas, distribuidos asi:

Problema 1: ddas cuestions.
Problema 2: dlas cuestions.
Problema 3: tres cuestions.
Problema 4: dlas cuestions.
Problema 5: dlas cuestions.
Bloque de nove cuestions.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas, das que soamente unha é correcta.

Puntuacién

= Puntuacion: 0.50 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.

= Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0.125 puntos.

= As respostas en branco non descontaran puntuacion.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Calculadora cientifica, agas as que sexan programables, gréaficas ou con capacidade para al-
macenar e transmitir datos.

Duracioén

= Este exercicio terd unha duracion méaxima de 60 minutos.
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Utilice esta taboa periddica para realizar o exercicio
Utilice esta tabla periédica para realizar el ejercicio
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Problema 1

O sulfato de cobre (I1) comercial preséntase cristalizado con agua, Cu SO, - 5 H,O, como sulfa-
to de cobre (I1) pentahidratado

El sulfato de cobre (I1) comercial se presenta cristalizado con agua, Cu SO, -5 H,0, como sulfato de cobre (1)
pentahidratado.

1. Calcule a porcentaxe en masa de auga que contén este sal.

Calcule el porcentaje en masa de agua que contiene esta sal.

A 113%
B 36.1%
C 56.4%

2. Calcule o nimero de atomos de osixeno que contefien 100 g desta substancia.

Calcule el nimero de 4&tomos de oxigeno que contienen 100 g de esta sustancia.

A 2.17-10%* atomos.
B 1.51-10%* atomos.
C 9.65-10% atomos.

Problema 2

Disponse dunha disolucién de &cido nitrico do 69.8 % en masa e unha densidade de 1.42 g/mL.

Se dispone de una disolucién de &cido nitrico del 69.8 % en masa y una densidad de 1.42 g/mL.

3. Calcule a stia molaridade.

Calcule su molaridad

A 110.8 M
B 225M
C 157M

4. Cantos gramos de &cido nitrico habera en 500 mL da disolucién?

¢ Cuantos gramos de acido nitrico habré en 500 mL de disolucién?

A 349¢
B 4956¢
C 7109
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Problema 3

Unha mestura de 70 mL de osixeno gasoso e 30 mL de hidroxeno gasoso contida hunha campéa
de gases faise estoupar mantendo constantes a temperatura a 110°C e a presion a 1 atm.

Una mezcla de 70 mL de oxigeno gaseoso y 30 mL de hidrégeno gaseoso contenida en una campana de gases
se hace explotar manteniendo constantes la temperatura a 110°C y la presién a 1 atm.

5. Que volume de auga se forma?

¢ Qué volumen de agua se forma?

A 30mL
B 45mL
C 100 mL

6.  cantos moles de hidréxeno hai neses 30 mL? (R = 0.082 atm-L-mol™2-K™)

¢ Cuantos moles de hidrégeno hay en esos 30 mL? (R = 0.082 atm-L-mol™ K™)

A 4.2.10* mol
B 9.5.10% mol
C 3.3-10%mol

1. Que volume de osixeno sobra?

¢ Qué volumen de oxigeno sobra?

A 0mL
B 40mL
C 55mL
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Problema 4

A transformacion do diamante en grafito réxese pola seguinte ecuacion:

La transformacion del diamante en grafito se rige por la siguiente ecuacion:

C( diamante) g C( Gradfito)

8. Calcular a enerxia necesaria para transformar o diamante en grafito, cofiecendo as entalpias de
combustion de ambas as substancias: AH°, (diamante) = -94500 cal/mol; AH®, (grafito) = 94050
cal/mol.

Calcular la energia necesaria para transformar el diamante en grafito, conociendo las entalpias de combus-
tion de ambas sustancias: AH° (diamante) = -94500 cal/mol; AH°. (grafito)= 94050 cal/mol.

A -450 cal/mol
B +450 cal/mol
C +188550 cal/mol

9. Os valores de entropia estandar do diamante e do grafito son S°y, a0 = 0.57 cal/mol-K e S°, =
1.36 cal/mol-K. Canto vale a variacion de entropia na transformacion de diamante en grafito?

Los valores de entropia estandar del diamante y el grafito son S°%iamante = 0.57 cal/mol Ky SCyraie = 1.36
cal/mol K. ¢ Cuanto vale la variacién de entropia en la transformacion de diamante en grafito?

A -0.79 cal/mol-K
B +0.79 cal/mol-K
C +1.93 cal/mol-K
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Problema 5

O 4cido acético é un acido monoprético débil cuxa constante de acidez é K, = 1.8 - 10°°.

El 4cido acético es un acido monoprético débil cuya constante de acidez es K, = 1.8 - 107

10. calcule o pH dunha disolucion de &cido acético 0.03 N.

Calcule el pH de una disolucién de acido acético 0.03 N.

A 15
B 31
C 47

11. calcule o grao de ionizacion, o, do antedito acido.

Calcule el grado de ionizacién, «, de dicho &cido.

A 2210°%%
B 0.07%
C 2.4%
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Cuestions
12. A que elemento quimico corresponde a seguinte configuracion electrénica no seu estado funda-

mental?

13.

¢A qué elemento quimico corresponde la siguiente configuracion electronica en su estado fundamental?
1s? 2s% 2p® 3s? 3p?

A Silicio.

B Xofre.

Azufre.

C Nitrdxeno.
Nitrégeno.

A que se debe que o raio atbmico sexa menor ao aumentar 0 humero atémico dentro dun mesmo
periodo na taboa periddica?

14.

¢A qué se debe que el radio atomico sea menor al aumentar el nimero atémico dentro de un mismo periodo
en la tabla periddica?

A A que hai maior nimero de protdns para un mesmo nimero de capas de electrons, e a
forza de atraccion aumenta, provocando un acercamento cas capas da codia.

A que hay un mayor nimero de protones para un mismo nimero de capas de electrones, y la fuerza de
atraccion aumenta, provocando un acercamiento de las capas de la corteza.

B Non é asf, sendn que o raio atbmico aumenta cara a dereita.
No es asi, sino que el radio atdmico aumenta hacia la derecha.

C Débese a que hai mas electréns na Gltima capa e o apantallamento do nlcleo diminde;
por tanto, a forza de atraccién aumenta e 0 4tomo se contrae.

Se debe a que hay mas electrones en la dltima capa y el apantallamiento del nlcleo disminuye; por tan-
to, la fuerza de atraccion aumenta y el atomo se contrae.

Que tipo de enlace rompe cando se sublima o CO,?

¢ Qué tipo de enlace se rompe cuando sublima el CO,?

A Enlace covalente.
Enlace covalente.

B Forzas de Van der Waals de tipo dipolo-dipolo.

Fuerzas de Van der Waals de tipo dipolo-dipolo.

C Forzas de Van der Waals de tipo dipolo instantaneo-dipolo inducido.
Fuerzas de Van der Waals de tipo dipolo instantaneo-dipolo inducido
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15.  Para a reaccion reversible descrita na seguinte ecuacion, indique cal dos seguintes cambios pro-

duce un aumento na concentracion dos produtos.

16.

Para la reaccion reversible descrita en la siguiente ecuacion, indique cual de los siguientes cambios produ-
ce un aumento en la concentracidn de los productos.

‘PCl

< PCI

5(o) 3 Clz(g) + calor]

A Aumentar a temperatura.
Aumentar la temperatura.

B Diminuir a presion total.
Disminuir la presion total.

C Engadir cloro.
Afiadir cloro.

No equilibrio de solubilidade do fluoruro de calcio, cal é a expresion que relaciona a solubilidade
(expresada en molaridade) co produto de solubilidade?

17.

En el equilibrio de solubilidad del fluoruro de calcio, ¢cudl es la expresién que relaciona la solubilidad
(expresada en molaridad) con el producto de solubilidad?

A Ks=4s°
B Ks=2s
C Ks=¢°

Indique cal dos seguintes compostos organicos € un isémero de funcion do 1-butanol.

18.

Indique cual de los siguientes compuestos organicos es un isémero de funcién del 1-butanol.

A 2-butanona.
B Ciclobutanol.
C Dietil éter.

Indique cal € o nome correcto da molécula que se representa a seguir.

Indique cudl es el nombre correcto de la molécula que se representa a continuacion.

o ‘l:i 0
\%—C— HC— CH—CH—C</
H/ | o]

A 2-amino-5,6-dioxohex-3-enoato de fenilo.
B Acido 5-amino-3-ona-6-fenilcarboxilatohex-3-enoico.
C 6-al-2-amino-5-ona-hex-3-enoato de fenilo.

Paxina 9 de 11



A XUNTA DE GALICIA Parte especifica
+ 84 : . QuimicA
#) ¢4 CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION
E ORDENACION UNIVERSITARIA [CS.PE.C02]
19. Indique cal das seguintes afirmacions sobre as pilas galvanicas e electroliticas € CERTA.

20.

Indique cudl de las siguientes afirmaciones sobre las pilas galvanicas y electroliticas es CIERTA.

A En todos os tipos de pilas o0 anodo € o polo positivo.
En todos los tipos de pilas el anodo es el polo positivo.

B No anodo dunha pila galvanica ten lugar a reducién do oxidante.
En el &nodo de una pila galvanica tiene lugar la reduccién del oxidante.

C Nas pilas electroliticas producese a electrolise, unha reaccion quimica que non é es-
pontanea.

En las pilas electroliticas se produce la electrolisis, una reaccién quimica que no es espontanea.

Indique cal dos seguintes metais se oxidaria nunha disolucién acida de concentracion 1 M a 25°C,
tendo en conta os seus potenciais estandar de reducion.

Indique cudl de los siguientes metales se oxidaria en una disolucion acida de concentracion 1 M a 25°C, te-
niendo en cuenta sus potenciales estandar de reduccion.

B Sn (E%**/sh = -0.14 V)

C Ningin dos dous.
Ninguno de los dos.
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3. Solucion para as preguntas tipo test

N° A B c

8 Anulada

10 X

11 X

12 X

13 X

14 X

15 X

16 X

17 X

18 X

19 X

20 X

N° de respostas correctas (C)

N° de respostas incorrectas (Z)

Puntuacion dotest=C x 0.5 -7x0.125

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0.125
puntos. As respostas en branco non descontaran puntuacién.
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